

उधना रेल्वे स्टेशन की पार्किंग में महिलाओं के साथ में दुर्व्यवहार



सूत। उधना रेल्वे स्टेशन के सूतों के मिली जानकारी के अनुसार पार्किंग कोन्टेक्टर जो पूरा रेल्वे स्टेशन की जगह पर पार्किंग चार्ज वसूल करते हैं साथ में आने-जाने वाले यात्रीयों और महिलाओं के साथ छेड़छाड़ होने की कई घटनाक्रम बने हुए हैं इस तरह की जानकारी रेल्वे सूतों के पास से मिल रही है, लेकिन फरियाद करने की योग्य व्यवस्था नहीं मिलती है जो फरियाद करने से दूर रहते हैं और पार्किंग कर्मचारियों का होंसला बुलंद होते जा रहे हैं रोकना अब यह है की शराब की जो पार्टियों रेल्वे पार्किंग में चलता है उस पर किसी प्रकार की कार्रवाई रेल्वे प्रशासन करता है की नहीं.

घरफोड़ चोरी की तीन घटनाये, 11.13 लाख की मत्ता चुराई

स्थानीय पुलिस स्टेशन ने फरियाद दर्ज की

सूत। बुधवार को शहर में चोरी की बनी तीन घटनाओं में 11.13 लाख रुपये की मत्ता चुराई गई है। प्रथम घटना में पुष्पा लोनावर सोसायटी घर नं. ए/262 में से अज्ञात व्यक्ति सोना चांदी के दामाने मिलाकर कुल 1,37,500 की मत्ता मत्ता चोरी कर गया था। घर मालिक जीतूभाई होबा गांठोड़ ने पुष्पा पुलिस स्टेशन में फरियाद दर्ज करवाई है। दूसरी घटना में वेड रोड घर नं. ए/36 में रुपये से अज्ञात व्यक्ति तीन मोबाइल फोन नकद मिलाकर कुल 26,000 रु. की मत्ता मत्ता मचुर कर ले गये थे घटना के सम्बन्ध में हितेश वायू पटेल कावाराण पुलिस स्टेशन में फरियाद दर्ज करवाई थी। तीसरी घटना में सायली पुष्पा हरिओम इन्डस्ट्रीज में निमत काखाने की आफिस में से क अज्ञात व्यक्ति नकद 9.50 लाख रु. चुर ले गया था।

स्कूल वान के विरुद्ध पुलिस के सख्त रवैये से वान चालकों द्वारा हड़ताल

प्राइवेट पासिंग के स्कूल वाहनों को टेक्सी पासिंग में बदलने हेतु दबाव: आर.टी.ओ



स्कूल वान की हड़ताल के कारण अभिभावक चिन्तित

सूत। बुधवार नवे शैक्षणिक सत्र की शुरुआत के साथ ही स्कूल वान चालकों द्वारा आज से दो दिवस हेतु हड़ताल शुरु कर दिया है। ट्रेफिक पुलिस एवं आर.टी.ओ. द्वारा गतवज प्राइवेट पासिंग की 181 स्कूल वान को जव्त कर लिये जाने से आज वेन चालकों में घबराहट मच गयी है। ट्रेफिक पुलिस की मदद से मत दिवस शहर के विभिन्न विस्तारों में स्कूल वान की चेकिंग करने से 181 वेन जव्त किया था। प्राइवेट पासिंग के वाहनों में स्कूलों के बालकों को अवैध लाने और ले जाने जैसी कार्यवाही करते पकड़ा था। स्कूल वेन हेतु आवश्यक टेक्सी पासिंग का वाहन जरूरी है। ट्रेफिक पुलिस एवं आर.टी.ओ. द्वारा प्राइवेट पासिंग के वाहनों को जव्त करने के विरोध में आज शहर के अधिकांश विद्यालयों के स्कूल वेन चालकों ने हड़ताल की है। वेन चालकों की हड़ताल के लिए आज अभिभावक स्वयं बच्चों को विद्यालय में छोड़ने

समुद्र तट पर ऊंची लहरें उठने की शुरुआत होने से प्रशासन सुसज्जित 'वायु' तूफान आज समुद्र तट पर दस्तक देगा : लाखों का स्थानांतरण

तूफान से प्रभावित हो सके ऐसे १० जिलों में रहते लोगों को सुरक्षित शिफ्ट किया गया : सेना, एनडीआरएफ और नौका सेना सहित सभी टीम तैयार

अहमदाबाद। अरब सागर से गुजरात की तरफ प्रचंड चक्रवाती वायु तूफान गुजरात की तरफ तेजी के साथ बढ़ रहा है। इसकी प्रचंड असर दिखाई देने लगी है। गुजरात को दोपहर तक प्रचंड तीव्रता के साथ वायु तूफान दस्तक देगा। गुजरात सरकार और गुजरात प्रशासनिक तंत्र प्राकृतिक आपदा में कोई नुकसान नहीं हो इसे लेकर पूरी तरह से तैयार है। सतलता के सभी कदम उठाये गये हैं। तीन लाख से ज्यादा लोगों का स्थानांतरण किया जा चुका है। स्थानांतरण प्रक्रिया अभी भी चल रही है। समुद्र तट के क्षेत्रों में यह तूफान दस्तक देने वाला है जिसकी वजह से आसपास के क्षेत्रों में नुकसान होने की संभावना है। प्रातः जानकारी के अनुसार चक्रवाती तूफान गुजरात को सुबह से लेकर दोपहर तक के समय में पोरबंदर और कच्छ, वेरावल के बजाय पोरबंदर के समुद्र तटों पर दस्तक दे सकता है। समुद्र में ऊंची लहरें उठ रही हैं। वायु तूफान ने सोराष्ट्र, कच्छ के निचलेवाले क्षेत्रों से तीन लाख से ज्यादा लोगों को सुरक्षित स्थल पर भेजा जा चुका है। १० जिले जो तूफान से सबसे ज्यादा प्रभावित होने वाले हैं इसमें कच्छ, मोरवी, जामनगर, जूनागढ़, देवभूमि द्वारका, पोरबंदर, राजकोट, अमरेली, भावनगर गीर सोमनाथ शामिल है। यह सभी जिलों से लोगों को १०० फीसदी भेजने का काम किया जा रहा है। लोगों को सरकारी इमारतों में भेजा गया है। पूरा प्रशासन अलर्ट पर है। एनडीआरएफ की टीम पहले से ही पहुंच चुकी है। सेना ने गुजरात के समुद्र तट पर १० टीमों तैनात किया है। हरएक टीम में ७० से ज्यादा जवान हैं। सोराष्ट्र क्षेत्र के १० जिलों में २०० गांवों में रहते ६० लाख से ज्यादा लोगों को असर होने की संभावना है। काफी चिंता और दहशत के बीच वायु तूफान की दिशा बदल गई होने का राज्य सरकार द्वारा बुधवार शाम को आधिकारिक रूप से घोषित किया गया है। अब तूफान वेरावल के बदले पोरबंदर की तरफ डायवर्ट हुआ है। दूसरी तरफ, तूफान अब गुरुवार को सुबह में दस्तक देने के बदले दोपहर के समय तक में वेरावल से लेकर द्वारका के बीच पोरबंदर समुद्र तट के क्षेत्र में दस्तक देने की संभावना अब व्यक्त की जा रही है। इसी वजह से अब सरकार और प्रशासन ने भी इस प्रकार से भी सुरक्षात्मक तैयारियों और आयोजन किया गया है। वायु तूफान के संदर्भ में उपस्थित होने वाले सभी परिस्थिति से निपटने के लिए राज्य सरकार और प्रशासनिक तंत्र सुसज्जित है। जिसे लेकर राज्य के राजस्व विभाग के मुख्य सचिव पंकज कुमार ने बताया कि, मुख्यमंत्री राजगोपालाचारी, उपमुख्यमंत्री नीतिन पटेल और मुख्य सचिव डॉ. जे.एन.सिंह सहित के वरिष्ठ अधिकारियों ने बुधवार को समुद्र तट के प्रभावित १० जिलों के प्रशासनिक तंत्र के साथ विडियो कॉन्फ्रेंसिंग द्वारा समीक्षा की। मुख्य कंट्रोल रूम में १४ सैनियर आईएएस अधिकारी तूफान के संदर्भ में उनके संबंधित विभागों के कामकाज को मॉनिटरिंग कर रहे हैं और एक्जक गतिविधि पर नजर रख रहे हैं। उन्होंने आगे बताया कि, राज्यभर में दोपहर तक में १,२३,५५० से ज्यादा नागरिकों का स्थानांतरण कराया गया है। जिसके लिए राज्यभर में १,२१६ आश्रय स्थल बनाये गये हैं। जिसमें एनजीओ तथा धार्मिक संस्थाओं के सहयोग से रहने की, खाने की, पीने के पानी की व्यवस्था की गई है। स्थानांतरण काम जोरशोर से चल रहा है। शाम तक में प्रभावित क्षेत्रों से लोगों का सुरक्षित स्थल पर स्थानांतरण कर दिया जाएगा। गांधीनगर में स्टेट इभरजन्सी ऑपरेशन सेंटर में मुख्य कंट्रोल रूम कार्यरत किया गया है। जि समें १४ सैनियर आईएएस, अधिकारी तूफान के संदर्भ

बारडोली की धरती पर सफल सत्याग्रह के बाद वल्लभभाई का 'सरदार' रूप में जन्म हुआ: ईश्वर भाई परमार

बारडोली के अकोटी गाम की भीखी बेन ने सत्याग्रह करके खेडूतों को ब्याज दिलावे वाला वल्लभभाई पटेल को सरदार का विरुद्ध दिया



कहा था कि सत्याग्रह से पहले वल्लभभाई पटेल तरीके परिचित वल्लभभाई को सत्याग्रह के बाद सरदार रूप में जन्म हुआ और वह सरदार बने। यानि बारडोली की धरती में सरदार का जन्म हुआ ऐसा कहिये तो इसमें जरा भी अतिशयोक्ति नहीं होगी। उन्होंने सरदार पटेल को बारडोली की भूमि के साथ पुष्पा रिखा रहा है। वर्ष 1928 में बारडोली सत्याग्रह के समय बारडोली के अकोटी गाम में भीखी बेन ने सफल सत्याग्रह कर के किसानों को न्याय दिलावे वाला वल्लभ भाई पटेल को सरदार का विरुद्ध दिया था तब से वल्लभाई समस्त विश्व में सरदार तरीके ख्याति पाये। प्रसिद्ध लेखक एवं साहित्यकार श्री हरि देसाई ने बताया कि गांधी जी एवं सरदार पटेल एक दूसरे के पूरक थे। गांधी जी कहते थे कि सरदार पटेल न मिले होते तो देश के लिए मैं आज जो कुछ कर सका हूँ ये न कर सका होता। देश को एक सूत्र में बांधने वाले सरदार पटेल सच्चे अर्थों में एक गणनायक थे। अन्तरराष्ट्रीय राजनीति की परख करने वाले एवं दूसरी नेतृत्व धारी सरदार पटेल बारडोली सत्याग्रह के बाद एरिस्टोक्रैट बैरिस्टर में से खट्टधारी लोकनेता बने। श्री देसाई ने आगामी बारडोली के सत्ता की वर्ष के समारोह में राष्ट्रीय स्तर पर मननाया जाये ऐसी अपेक्षा व्यक्त की थी। स्वागत प्रवचन में जिला भाजप प्रमुख श्री दिलीप सिंह रणोडे ने सरदार पटेल का बारडोली सत्याग्रह बारडोली के साथ का सम्बन्ध एवं लोकनेता के रूप में जीवन का विस्तृत निरूपण किया है।

एवं लेने जाने की आवश्यकता पड़ी। वेन चालकों द्वारा आज सुबह से घर से ही वेन रास्ते पर नहीं निकाली। चालकों को दो दिन का हड़ताल की जानकारी मोबाइल द्वारा की गयी थी बहुते से विद्यालयों द्वारा वेन छकड़ें चालकों को टेक्सी पासिंग कराने की सूचना दी गयी है। प्राइवेट पासिंग करते टेक्सी पासिंग का रजिस्ट्रेशन चार्ज अधिक होने से वेन हकी चालकों प्राइवेट पासिंग कार का अवैध विद्यालय के बालकों की हेर फेरी करते किसी भी प्रकार की कमर्शियल यात्रा हेतु टेक्सी पासिंग जरूरी है। ट्रेफिक पुलिस एवं आर.टी.ओ. के अभियान से प्राइवेट पासिंग वाला वाहन चालकों में घबराहट फैल गयी थी। टेक्सी पासिंग का वाहनों में भी फिटनेस एवं मर्यादित संख्या को जांच की जा रही है।

प्रोहिविशन की कार्यवाही में विभिन्न प्रकार के 49 केस पुलिस ने दर्ज किये

सूत। बुधवार ता. 1/6/2019 के दिन पुलिस ने अलग-अलग जगह पर कुल 49 केस किया है। जिसमें देशी दारू के कुल 23, देशी दारू ली. 600 मूल्य 1210 तथा रसायन 2220 लीटर मूल्य रु. 4440 तथा इंग्लिस दारू के 2 केसों, जिसमें छोटी-बड़ी वाटली नग 44 मूल्य 2200 सहित कुल 18,650 का मुद्दा माल जव्त किया गया है। इसके अतिरिक्त दारू पीये हुए 24 सहित कुल 46 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। तथा 7 आरोपी गिरफ्तार करने बाकी है तथा प्रोहिविशन की प्रवृति के साथ संलग्न लोगों के विरुद्ध कायदेसर कार्यवाही की गयी है।

कपराड़ा में प्रेमी युवक द्वारा लगन के लालच में सगीर को गर्भवती बनाकर छोड़ देने पर अपराध दर्ज

वत्ससाद। वत्ससाद जिले के कपराड़ा तालुके के एक गाम की वतीने लगेन के युवक के परिचय में आये थी युवक ने लजम का लालच देकर सगीर में प्रेमीता करने पर युवक ने इस सम्बन्ध से इन्कार के साथ शारीरिक सम्बन्ध बनाये। जिसके कारण वह सगीर गर्भवती बन गयी थी। इसकी सूचना मां बाप के सिर पर आसमान टूट पड़ा था। सगीर एवं उसके परिवार की समाज में बदनामी न हो इस हेतु समाज के पंचों द्वारा युवक को बुलाकर इस कृत्य के सम्बन्ध में पूछताछ करने पर युवक ने इस सम्बन्ध से इन्कार कर चला गया। युवती के साथ बनी घटना से दंग हो गये परिवार ने 181 अभयम महिला हेल्प लाइन का सम्पर्क किया था।

प्राणघातक दुर्घटनाओं के निवारण हेतु ट्रेफिक शाखा द्वारा की गयी कार्यवाही

सूत। बुधवार को पिछले 24 घंटों में ट्रेफिक शाखा द्वारा शहर में अलग-अलग प्वाण्टों पर कर्मचारियों वाहन चालकों के विरुद्ध स्थल दण्ड के रूप में 1,85,500 तथा सभी पुलिस स्टेशनों में स्थल पर दण्ड के रूप में रु. 23,100 मिलाकर कुल 2,09,600 दण्ड वसूल किये गये।

सामाजिक न्याय एवं अधिकांश विभाग एवं खेल कुद युवा एवं सांस्कृतिक प्रवृति विभाग में संयुक्त उपक्रम में बारडोली का सरदार पटेल टाउन होल में आयोजित कार्यक्रम में आंडी ईश्वर भाई परमार ने बताया कि सरदार पटेल को देशभक्ति एवं कर्मठता अविस्मरणीय थे। मंत्री ने विधान सभा में धारा सभ्य तरीके का अपने प्रथम भाषण में बारडोली ने उपक्रम की जन्मभूमि एवं कर्मभूमि कही थी जिससे विधानसभा में आंडी ईश्वर भाई परमार ने बताया कि सरदार पटेल को देशभक्ति